



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области окончено расследование уголовного дела по факту умышленного убийства с применением большой дозы наркотиков

В июле 2008 года Бежицким межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области было возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения Юрия Передкова. В ходе расследования уголовного были установлены обстоятельства исчезновения мужчины. Допрошенный в качестве подозреваемого Сергей Горелов сознался в совершении убийства и сокрытии трупа Юрия Передкова в лесном массиве Жуковского района около железнодорожной платформы.

По версии следствия, в мае 2008 года в лесном массиве Сергей Горелов, Юрий Передков и Ольга Богданова распивали спиртные напитки по случаю продажи квартиры Ю.Передковым. В ходе распития спиртного между мужчинами возникла ссора и С.Горелов избил Ю.Передкова. Затем против воли потерпевшего ввел в вену большую дозу наркотического средства и похитил 800 тысяч рублей за проданную квартиру.

Жуковским районным судом Брянской области Сергей Горелов признан виновным в совершении умышленного убийства и кражи в крупном размере (ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 158 УК РФ) и ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовалось Бежицким межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области. Приговор не вступил в законную силу.

13 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613642>